
TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 3 UMTAUSCH-GARANTIE bei Umtausch Geld zurück 4HT03V3 08 HT03V3 09
HT03V3 011/5 Nähere Bedingungen auf Seite 18.

SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE

SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE

SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE

AUF MÖBEL, MATRATZEN 
UND KÜCHEN

44%
1

BIS ZU

Bis zu 

70%5
 

auf sehr viele
Ausstellungs-

stücke

SALE
WIR LIEBEN



TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 3 HT03V3 02

Bettwäsche, 
135x200/80x80 cm. 
62680393-00

1B Ware mit Schönheitsfehlern

Satin

MIT

Bettwäsche, 
135x200/80x80 cm. 
62685035-00

9.99

%

1B Ware mit Schönheitsfehlern

Renforce

MIT

3/4/5 Nähere Bedingungen auf Seite 18.

Decke, 140x200 cm,
100% Polyester. 43040438-00-05

Dekokissen mit gestickter Korn-
blume 38x38 cm, Bezug 94% Polyester, 
6% Leinen,  Füllung 100% Polyester. 
43040363-00-24

versch. Farben

Fleece-Decke, ca. 150x200 cm, 
100% Polyester, mit Saumeinfassung. 
67390019-01-12

Bettwäsche, 135x200/80x80 cm,
100% Baumwolle. 67390132-02 

MIT

Satin

Abb. ähnlich, Dess. Beispiel Abb. ähnlich, Dess. Beispiel

mit Kunstlederlabel

 1  Bettwäsche, 135x200/80x80 cm, 
     100% Baumwolle. 40460054-00-03

 2  Kissenhülle,
     50x50 cm,
     100% Polyester.
     40460069-00-01

 3  Decke,
     150x200 cm,
     100% Polyester.
     404960071-00

9.99
19.99

 3

 1

RenforceMIT

 2

19.99

%

je14.99
UVP 39.95

19.99

je 29.-
UVP 39.95

je19.-
UVP 39.95

%

%

%

%

23.99
UVP 79.99

70%



UMTAUSCH-GARANTIE bei Umtausch Geld zurück 4HT03V3 03

Formstabil
fest

Nackenstützkissen, 40x80 cm, Bezug Oberseite: 
58% Polyester, 20% Polyethylen, 20% Viskose, 2% 
Elasthan, Bezug Unterseite 100% Polyester-Microfaser, 
Füllung 100% Polyester. 43280047-00

Thermoregulierendes Material

Dezente Kühlwirkung

Wende-Kopfkissen, 80x80 cm, 
Bezug vorne Sommerseite: 100% Polyester 
Microfaser, Bezug hinten Winterseite: 100% 
Polyester-Fleece, Füllung 100% Polyester. 
43280039-00

trocknergeeignet 40°

für Allergiker geeignet

Luxus Kopfkissen,
80x80 cm, Bezug 100% 
Baumwolle, Füllung 
100% Polyester, Höhe 
individuell anpassbar 
durch Reißverschluss.
43280067-00

Nackenstützkissen, 40x80 cm, Bezug 
75% Baumwolle, 25% Polyester, mit Spezial-
veredelung Dryfix®, (100% Polyurethan) mit 
Höhenanpassung. 60260028-00, 60260003-00

Noch mehr
Angebote!
Jetzt online 
entdecken.

Beste Preise 
   Bester Service 
       Beste Auswahl

Kopfkissen, 
80x80 cm, Bezug 100% Baumwolle, 
KbA, Füllung 85% Federn, 15% Daunen 
Klasse 1. 6336009-00

 3-Kammer Kopfkissen, Bezug 100% Baum wolle, 
Füllung innen: 100% Federn, Klasse 1, Füllung außen:
90% Daunen, 10% Federn, Klasse 1. 43280055-00

30

MIT

Bis zu 

70%5

auf sehr viele
Ausstellungs-

stücke

Frottierset, bestehend aus: 2x Handtuch 
50x100 cm und 2x Duschtuch 67x140 cm, 
100% Baumwolle. 63840320-00-02

getestete Größe 135x200 cm

Kassettenbett, 
135x200 cm, Bezug 100% Baumwolle, 
kba, Füllung 90% Daunen, 10% Federn, 
Kl.1, 8x10. 6336006-00

Komfortgröße 
gegen Aufpreis

 3 Decke,
     150x200 cm,
     100% Polyester.
     404960071-00

In Pappverpackung

149.99

39.99

39.99 15.-

49.99
UVP 79.95

19.99

9.-

%

%

% %

%

%
%

je 25.74
UVP 85.80

70%



TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 3 T03V3 04

1.299.-
ODER 48 X 27.06%

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe Forest, 
Metallfuß schwarz matt, Stellmaß ca. 279x194 cm, 
Kopfstütze gegen Aufpreis. 15530006-01

3/4/5 Nähere Bedingungen auf Seite 18.

Beste Preise 
   Bester Service 
       Beste Auswahl

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe
dunkelbraun, Holzleiste Eiche buche-
farbig, Metallfuß mattschwarz, 
Stellmaß ca. 282x226 cm. 14570001-00

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

inkl. Bettfunktion, Bettkasten und Kopfteilverstellung
inkl. Kopfteilverstellung

1.499.-
ODER 48 X 31.23%

Rundecke, Bezug Holiday grau, Sitz 
Super-Bonell-Federkern, Holzfuß Buche 
matt schwarz, Stellmaß ca. 303x245 cm. 
Echter Rücken und Kissen gegen Aufpreis. 
62790107-00

Gästebett und Rückenverstellung
gegen Aufpreis.

FEDERKERN
VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

1.399.-
ODER 48 X 29.15%

3/4/5 Nähere Bedingungen auf Seite 18.



Bettkasten, Bettfunktion & Kopfteilverstellung 
gegen Aufpreis

Rundecke, Stoffbezug in der 
Farbe anthrazit, Sitz Boxspring
federung, Metallfuß Hoch-
glanz, Stellmaß  ca. 260x320 
cm, inkl. Sitztiefenverstellung. 
Kopfteilverstellung, Armteil-
verstellung und Kissen gegen 
Aufpreis. 81010071-01

BOXSPRING
VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

1.699.-
ODER 48 X 35.40%

UMTAUSCH-GARANTIE bei Umtausch Geld zurück 4T03V3 05

NUR SOLANGE DER 
VORRAT REICHT!

Stressless® Sessel und 
Hocker Sunrise, Leder 
Paloma in der Farbe schwarz, 
Gestell Classic schwarz ge-
beizt. 41220137-00

ECHT LEDER

1.499.-
ODER 48 X 31.23

Ohrensessel, Stoffbezug in der Farbe 
grau, grün oder cognac, Metallfuß schwarz, 
ca. 75x111x83 cm. 59610160-00/01/02

NUR SOLANGE DER 
VORRAT REICHT!

je 299.-
STATT 699.-

SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE

SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE
Bis zu 

70%5
 

auf sehr viele
Ausstellungs-

stücke

SALE
WIR LIEBEN

inkl. Kopfteilverstellung

Rundecke, Bezug Leder in der Farbe Kurkuma, Fuß 
bronzefarbig, Stellmaß ca. 303x193 cm, inkl. Kopfteil-
verstellung. Kissen gegen Aufpreis. 60310050-02

ECHT LEDER

NUR SOLANGE DER 
VORRAT REICHT!

1.599.-
ODER 48 X 33.31%

STATT 3.999.- 

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

STATT 2.399.- 



Säulentisch, matt 
weiß lackiert, Platte Glas, 
Bodenplatte Edelstahl 
gebürstet, Ø ca. 120(160) cm. 
61810407-00

699.-

Schwingstuhl, Bezug 
Leder grau, Gestell Edelstahl 
gebürstet. 61810408-00

je 179.-

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

160 cm120 cm

je 179.-
SCHWINGSTUHL%

699.-
TISCH%

ECHT LEDER

48 MONATE 
OHNE 

ZINSEN!

20%

ab 149.-
ARMLEHNSTUHL%

Esstisch, Balkeneiche 
massiv geölt, Metallfuß 
schwarz lackiert, 
ca. 200x100 cm. 81690043-00

999.- 

Armlehnstuhl, 
Stoffbezug in der Farbe 
schwarz, Gestell Wildeiche 
massiv geölt, 180° drehbar.. 
81690044-00

je 169.- 

Armlehnstuhl, 
Stoffbezug in der Farbe 
anthrazit, Gestell Wildeiche 
massiv geölt, 180° derehbar. 
81690045-00

je 149.- 

Armlehnstuhl, 
Stoffbezug in der Farbe oliv, 
Gestell Wildeiche massiv, 
180° drehbar. 81690045-01

je 149.- 
EICHE

MASSIV
VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

180° 
drehbar

Esstisch, Tischplatte 
Wildeiche massiv, 
Untergestell Metall 
schwarz matt lackiert, 
ca. 200x100 cm. 
453600091-00

599.- statt 799,-

Stuhl, Stoffbezug in der 
Farbe braun,
dunkelgrau oder 
schwarz, Untergestell 
Eiche massiv lackiert. 
45360087-00/01/03

je 149.- statt 229,-

WILDEICHE
MASSIV

je 149.-
STATT 229.-%

NUR SOLANGE DER 
VORRAT REICHT!

TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 3 HT03V3 06

Tisch auch in der Größe 
160x90 cm erhältlich

 549.-
 STATT 759.-

Armlehnstuhl, 
Stoffbezug in der 
Farbe schwarz, 
Untergestell Eiche 
massiv lackiert. 
45360087-02

360° 
drehbar

169.-
STATT 249.-



Speisezimmer-Programm Balken-
eiche Bianco teilmassiv geölt, 
Metallgestell schwarzgrau, Beleuch-
tung gegen Aufpreis. 

 1  Sideboard,
ca.185x92x46 cm. 61810184-06 

799.-  

 2  Esstisch, ca.180(230)
x100 cm, inkl. 1 Einlegeplatte. 
61810184-07  
999.- 

 3  Armlehnstuhl, 
Stoffbezug Chenille Optik 
anthrazit, Untergestell 
schwarz matt lackiert, Sitz 
Taschenfederkern. 61810185-00

259.-  

 4  Sitzbank, Stoffbezug 
Chenille Optik anthrazit, Kufe 
schwarz matt lackiert, Sitz 
Taschenfederkern, 
ca 175x89x64 cm. 61810185-01

599.- 

ca. 140x136x38 cm. 61810184-04

EICHE
FRONT MASSIV

180 cm 230 cm

180° 
drehbar

 1

 2

 3

 4

180 cm 280 cm

 1  Schwingstuhl, Stoff-
bezug Antiklook grau, Gestell 
Edelstahl 
gebürstet. 61810153-00

je 149.- 

 2  Highboard, 
ca. 150x121x37 cm. 61810151-08

999.- 

 3  Kombi-Vitrine,
ca. 75x208x37 cm.  61810151-10

899.- 

 4  Sideboard,
ca. 180x78x44 cm. 61810151-06

899.- 

 5  Esstisch, Balkeneiche 
Bianco teilmassiv, Bodenplatte 
anthrazit, inkl. 2 Einlegeplatten 
à 50 cm, ca. 180(280)x100 cm. 
61810151-11

999.- 

Wohnkombination, 
Balkeneiche Bianco 
teilmassiv, Metallgestell 
schwarzgrau, ca. 
329x186x46 cm. 
Beleuchtung gegen 
Aufpreis. 61810184-01

899.-
HIGHBOARD%

je 149.-
SCHWINGSTUHL%

2/3/4 Nähere Bedingungen auf Seite 18.

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

BALKAN-EICHE
FRONT MASSIV

 1

2

 3

4

5

EICHE
FRONT MASSIV

UMTAUSCH-GARANTIE bei Umtausch Geld zurück 4HT03V3 07

1.599.-
ODER 48 X 33.31%

TASCHEN
FEDERKERN

individuell
< plan- und erweiterbar >

TASCHEN
FEDERKERN



VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

inkl. Bettkasten

Polsterbett, Stoffbezug in der Farbe 
blaugrau, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
7-Zonen Taschenfederkern-Matratze 
H3, Lattenrahmen LR26. Beimöbel, 
Kissen und Plaid gegen Aufpreis. 

69290037-01

TONNENTASCHEN-
FEDERKERN

Schlafzimmer, Anderson Pinie Dekor, 
Absetzung Artisan Eiche Dekor. Rahmen und 
Auflagen gegen Aufpreis. 

Doppelbett, Liegefläche 
ca. 180x200 cm. 82450007-01

Nachtkonsole mit 2 Schubkästen, 
ca. 62x49x41 cm. 82450007-02

Kleiderschrank. 
5-trg., 3 Spiegeltüren, 
ca. 265x225x58 cm. 
82450007-00

299.-

799.-
KLEIDERSCHRANK%

je199.-
NACHTKONSOLE%

1.499.-
ODER 48 X 31.23%

3/4/5 Nähere Bedingungen auf Seite 18.

TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 3 UMTAUSCH-GARANTIE bei Umtausch Geld zurück 4HT03V3 08



Boxspringbett, Stoffbezug in der Farbe coffee, Liegefläche 
ca. 180x200 cm, Unterbau Taschenfederkern, Partnermatratze 
7-Zonen Tonnen-Taschenfederkern mit integriertem Topper H2/
H3, Metallfuß Chrom. Beimöbel gegen Aufpreis. 15010005-00/99

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREISBOXSPRING

Schlafzimmer, Eiche teilmassiv, Absatz Front Glas Champagner, best. aus: 
Panoramaschrank ca. 300x216x58 cm, Futonbett mit Polsterkopfteil Liege-
fläche ca. 180x200 cm, 2 Nachtkonsolen schwebend. Passepartoutrahmen, 
Nachtschrank-Paneele und Beleuchtung gegen Aufpreis. Ohne Rahmen und 
Auflagen. 67020033-01

EICHE
TEILMASSIV

Glasfront

Bis zu 

70%5
 

auf sehr viele
Ausstellungs-

stücke

2.499.-
ODER 48 X 52.06%

1.799.-
ODER 48 X 37.48%

SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE

SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE

SALE
WIR LIEBEN

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

UMTAUSCH-GARANTIE bei Umtausch Geld zurück 4HT03V3 09



VIELE ARTIKEL SOFORT VERFÜGBAR VIELE ARTIKEL SOFORT VERFÜGBARHT03V3 10

SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE

SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE

SALE
WIR LIEBEN

< individuell plan-
und erweiterbar >

inkl. LED-Beleuchtung

auch einzeln erhältlich

 1  �Hängevitrine,  
ca. 40x125x36 cm. 80520022-01

2  �Unterteil, stehend und hängend 
verwendbar, 1 Klappe, 1 Schubkas-
ten, ca. 140x61x44 cm. 80520022-04

5  �Unterteil, stehend und hängend  
verwendbar, 1 Holztür,  
ca. 60x61x44 cm. 80520022-21

6  ��Wandboard mit 2 Böden,  
ca. 60x50x19 cm. 80520022-06

 3  ��Hängeregal, 5 offene Fächer,  
ca. 20x125x20 cm. 80520022-02

 4  �Unterteil, 2 Schubkästen,  
ca. 60x61x44 cm. 
80520022-05

 3

Modernes Wohn-Speisezimmerprogramm in den Ausfüh-
rungen Lack Laminat graphit supermatt MDF, Absetzung Havel-
eiche Cognac Nachbildung oder Lack Laminat weiß supermatt 
MDF, Absetzung Artisan Eiche Nachbildung erhältlich.

TV-Wohnkombination,
best. aus: Type 2x10/15/2x30/31,
ca. 340x199x44 cm. 80520022-01/02/04/21

 2

 1

 4

 6

 5
 5

449.-

TV-Wohnlösung, 
best. aus: Type 
2x31/32/42, 
ca. 180x162x44 cm.
80520022-05/06/21

949.-%

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe steel, Kunststofffuß 
silberfarbig, Stellmaß ca. 212x255 cm, inkl. Kopfteilverstel-
lung, Bettfunktion und Bettkasten. 44590028-00

inkl. Bettkasten und Bettfunktion 

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe hellgrau, 
Fuß schwarz lackiert, Stellmaß ca. 241x184 cm, 
inkl. Bettfunktion und Bettkasten. 18120012-00

799.-%

999.-%

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis



VIELE ARTIKEL SOFORT VERFÜGBARHT03V3 11

Polstergarnitur, Stoffbezug in der Farbe platin, 
Metallfuß matt schwarz, Sitz Federkern. Kopfstütze gegen 
Aufpreis. 63020148-27/28

2-Sitzer, ca. 
140x83x97 cm

749.-
3-Sitzer, ca. 180x83x97 cm

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe grau, Stellmaß 
ca. 275x218 cm, inkl. Bettfunktion, Bettkasten, 
Armteilverstellung, Kopfstützen und Kissen. 43840020-00

SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE

SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE

VIELES SOFORT
VERFÜGBAR

5  �Unterteil, stehend und hängend  
verwendbar, 1 Holztür,  
ca. 60x61x44 cm. 80520022-21

6  ��Wandboard mit 2 Böden,  
ca. 60x50x19 cm. 80520022-06

699.-%

1.199.-
ODER 48 X 24.98%

inkl. Bettkasten und Bettfunktion und Armteilverstellung

Polstergarnitur, Stoffbezug in der Farbe platin, 
Metallfuß matt schwarz, Sitz Federkern. Kopfstütze gegen 
Aufpreis. 63020148-27/28

Beste Preise 
   Bester Service 
       Beste Auswahl



VIELE ARTIKEL SOFORT VERFÜGBAR HT03V3 12

SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE

SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE

SALE
WIR LIEBEN

Esstisch, Artisan Eiche Nach-bildung melamin-
beschichtet Baumkante, Metallgestell pulver-
beschichtet schwarz, ca. 180x90 cm. 80080223-00

129.-
STATT 259.-%

499.-%

Funktionssofa, Stoffbezug 
anthrazit, inkl. Armteil- und 
Rückenkissen, Liegefläche ca. 
140x200 cm. 43780012-00

549.-%

inkl. Bettfunktion und Bettkasten

VIELE SPEISEZIMMERSTÜHLE 
BIS ZU 50% REDUZIERT

Schwingstuhl, Stoffbezug 
Vintage grau, Untergestell 
Metall graphifarbig. 68720145-00

NUR SOLANGE DER 
VORRAT REICHT!

Querschläfer, Stoffbezug in der 
Farbe petrol, Chromfuß, Liegefläche 
ca. 150x194 cm, Federkern. 
43780034-00

je 59.-
STATT 109.-%

Stuhl, Bezug Samt in der 
Farbe Flaschengrün oder Rosa, 
Untergestrell Eiche Rubberwood 
69430007-04/05

59.-
STATT 89.-



VIELE ARTIKEL SOFORT VERFÜGBAR VIELE ARTIKEL SOFORT VERFÜGBARHT03V3 13

Halbhochbett, Buche SnowWhite, Fuß-und Kopfteil, 
Absturzsicherung, Leiter und Umrandung MDF weiß, 
Liegefläche ca. 90x200 cm. Auflagen, Spielvorhang 
und Dachgestell gegen Aufpreis. 25080001-00

Drehtürenschrank, 
Dekor Graphit, Front 
Silver fir, 1 Spiegel, 2 
Schübe, ca. 90x199x58 
cm. 66910096-00

499.-%

Schwebetürenschrank, 
Artisan Eiche Nachbildung, 
Absetzung Dunkelgrau, 
ca. 200x200x61 cm, inkl. 
3 Schubkästen. 60520091-00

299.-%

Drehtürenschrank, 
Dekor weiß, 4-trg. 2 
Spiegeltüren, 4 Schübe, 
ca. 180x199x98 cm. 
66910098-00

349.-%199.-

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

Für Accessoires
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SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE

SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE   SALE

SALE
WIR LIEBEN

Boxspringbett, Stoffbezug in der Farbe grau, Liege-
fläche ca. 140x200 cm, Box und Matratze, Bonellfeder-
kern, inkl. Bettkasten. 68650084-00

BOXSPRING

inkl. Topper

699.-%

Boxbett, Stoffbezug in der Farbe anthrazit, Liege-
fläche ca. 180x200 cm, Unterbau Bonellfederkern, 
Obermatratze 7-Zonen Tonnentaschenfederkern,
inkl. Topper. Kissen gegen Aufpreis. 12980004-00

899.-%

inkl. Bettkasten

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

BOXSPRINGBETTENPROGRAMM
inkl. Bettkasten
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Boxspringbett, Stoffbezug in der Farbe Platin, 
Kunststofffuß schwarz, Unterbau Bonellfederkern,
Matratze Tonnen-Taschenfederkern H3, Liege-
fläche ca. 140x200 cm, inkl. Topper. 19020002-00

inkl. Topper

BOXSPRING

799.-%

Boxspringbett, Stoffbezug grau, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
Unterbau Bonellfederkern, Obermatratze Bonellfederkern H2/H3, 
inkl. Kaltschaumtopper. 19020002-99

BOXSPRINGBETTENPROGRAMM

BOXSPRING

ab 999.-%

In den Größen 
90/200, 
100/200, 
120/200, 
140/200, 
160/200, 
180/200, 
200/200 
erhältlich

Matratzenauswahl Fußauswahl

Kopfteil- und Farbauswahl
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Öffnungszeiten unter:
www.moebel-schulenburg.de

Kostenlose Service-Hotline: 
0800 83563661

Halstenbek bei HH • Wentorf bei HH • Blankenburg • Flensburg • Gadenstedt • Goslar
tejo Möbel Management Holding GmbH & Co. KG, Liebigstraße 15, 38640 Goslar
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3.

Badmöbel-Kombi in Graphit Struktur Nachbildung, 
bestehend aus Spiegelschrank mit Kranz, Keramik-
Waschtisch und Unterschrank mit zwei Auszügen, Brei-
te ca. 80 cm, Beimöbel gegen Aufpreis. 61050296-99-V6

Frontvarianten erhältlich77

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

Badkombination in Weiß Hochglanz, Unterschrank mit zwei Aus-
zügen, B. ca. 90 cm. Beimöbel gegen Aufpreis. 67280097-99-V1

Badkombination in Ulme Kunststoff Nachbildung, Korpus weiß, be-
stehend aus Spiegelschrank mit Beleuchtung, Waschtisch-Unterschrank 
und Mineralguss-Waschtisch, Breite ca. 120 cm. 67280128-99-V4

999.-%

1.499.-
ODER 48 X 31.23%

Badkombination in Eiche-Nachbildung, best. aus: 
Spiegelschrank inkl. Aufsatzleuchte, Keramik-Wasch-
tisch und Unterschrank mit zwei Auszügen, B. ca. 122 cm,
Beimöbel gegen  Aufpreis. 61050328-99-V3

Frontvarianten erhältlich88

1.199.-
ODER 48 X 24.98%

1.599.-
ODER 48 X 33.31%

48 MONATE 
OHNE 

ZINSEN!

20%

< Alle Badkombinationen
individuell erweiterbar >

1 Gültig für Stammkunden beim Neukauf von Möbeln, Matratzen und frei geplanten Küchen bis zum 21.01.2023. Ausgenommen sind die Möbel-, Matratzen- und Küchenangebote in diesem Prospekt, im Möbelhaus als bereits reduziert gekennzeichnete Küchen, Ausstellungsstücke, Toppreis-, 
Happy-Preis- und Bestpreis-Artikel. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar.Keine Barauszahlung möglich. Alles Abholpreise. 2 Aktionszeitraum bis zum 21.01.2023 für Neukäufe ab einem Auftragswert von 1.001,- €, mit mtl. Mindestrate von 9,- € und Vertragslaufzeit bis zu 48 
Monaten. Kaufpreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag; gebundener Sollzinssatz (jährl.) und eff. Jahreszins 0,00 %; Angaben zugleich repräsentatives Beispiel i. S. d. § 6a Abs. 4 PAngV.; Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, 
Standort München, Rüdesheimer Straße 1, 80686 München. 3 Wenn Sie innerhalb von 8 Tagen nachweisen, dass Sie den bei uns gekauften Artikel bei gleicher Leistung anderswo günstiger bekommen, erhalten Sie die Differenz zurück. 4 Gegen Vorlage des Kassenbons können Sie original 
verpackte und nicht individuell bestellte Ware innerhalb von 30 Tagen zurückgeben und erhalten den vollen Kaufpreis erstattet. Gilt nicht für reduzierte Ware und Hygieneartikel. 5 Gültig für Stammkunden beim Neukauf von gekennzeichneter Ausstellungsware bis zum 21.01.2023. Nicht mit 
anderen Rabattaktionen kombinierbar. Keine Barauszahlung möglich. Alles Abholpreise.

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

GRATIS MÖBEL- UND KÜCHENHEIMBERATUNG

Mo. – Fr. 10 – 19 Uhr (kostenfrei)HOTLINE  0800 123 2407




